ro2 hzehiesE D No. 1 r=s =it -wreE Eaw,

5/7 (K) #&iki

T4 # & Al

EIEHHoORRRRES—E!

22K T@®) Lo TETA, ON 4/13 ITEFF L7
7V b T @Q04/17T \ZHFEHP IZT v 7 LIzsRED
Z LT, @QERBEIC. ZORMEEIRTE B AT,
EDRIL T8 % L, HIRIA CTEARWEEIT, #ime A
RS, TV hORAKMLETEOBR EREEO)
BEZOMICi~To /= ICBIEFEEE 2 LIBH L T2 &0,

(REAZ SIS B2 LT IR &, B s 48 H)

FHTEDANFRRL TS ZE N !
(322 =16x—12 ORBHR )

< 8BF > ARRHR 'EIHt) 3. ARSBOAR
acx*+(ad+bc)x+bd=(ax+0b)(cx+d) ICHLT,
ac=3, ad+bc=-16, bd=-12
&EGDa b ¢ dBERIPIHFSEFHETT,
| EOBEOABNE
ST e BTSN
bc

ad

CEaY),

ac

ac=3 I&, a=1,c=3EAELTERZSD. (FRAIF2I>FDIC)
bd=-12 EB30F, RO1 2@ HdD.
(b,d)=(1,-12), (2,—-6), (3,—4), (4,-3), (6,—2), (12,—1)
(=1,12), (—2,6), (=3,4), (—4,3), (—6,2), (—12,1)
(ZHlOEE TEdEHt) OLORICELI2EICT D)
QORA. 3& 16 & 2O0HBGHEIC 3IFFVOT, FRICELS ¢ %
3EFTDE, FIEZOTOHD "0, OFRIC "3, OEERHADIE
BHLUFBA., (2ULD0O T3 ) 2F, ENEHTERO
10— 0
559 —0
30 0
(b,d) =(3,—4), (6,—2), (12,—1), (=3,4), (—6,2), (—12,1)

6PEHICENST, (GHOKE 10, CELOT)
b=3 1 3— 9 (x+3)(3x—4)
@ {d:—4 32X — 3224 51— 12 ><
8 -2 45 T4, B30T X
b=6 1 6— 18 _
<2>{ - 3 XX g o (xt6>(3x 2><X)
d=-2 3 T R——T: =3x2+16x—12
HEEABZNEOK !
b=12 1 12— 36 _
<3>{ I 22— % (x+12)(3x—1) ><
d=-1 :3x2+35x—12
3 -120 4% 1 mlaaT x
b=—3 1 -3 — —9 _
(4){ I3 (x—3)(3x+4)
d=4 =3x2—5x—12
3 -12 -5 251
b= —6 1. —6— —18 _
(5){ 3>< G (x—6)(3x+2) @
d=2 =3x2—16x—12
s -2 -6 SNHER !
b=-12 1. —12— —36 _
ol X R
3 12 T35 e

—36HENITET X
Yot 3x24+Tx+2=(x+2)(3x+1)

XHOEE, BIC (1), 2, B&lF, HEERN '+, EBIAT,
wmRFCHERT TEGIHIERZL TRKR, LFELSH. (ReHFT)
WHOCHES<, E<ARRRERRIEINNAETY., (HFENH,
TRE—REEET, EGEMIFFRT) ACHABTERIVOT, &t
EBLRE T2, 2BBLIFLS! (QYIFD 021 > ICEHR)

RO A& EE s &
SREZRE-RIFEETY ! TRMURICIBEETRTEZIN?
TEGLMRRIEF, BETLY ! (BRFLEES53%2MN35!)
(1) 2x2+43x+1

222 —5x+42

3x24x—2

5x2—13x—6

4x%2—9xy+5y?

6a’+1la—2

6x2—xy—12y?

10a2—19ab + 652

12x%2—8xy—15y2



ro2 hzehipsE D NO.2 = =it -wrtE - EAR,

5/7 (K) #h 14 M F A

RO X2 NI K,

8ANMIC 1 OBMETTATEFIN? BRBLR 53255 !

(1) 2x%24+11x+5

(3) 2x2—x—6

(5) 4t*+8i+3

(7) 12x%—x—6

(9) 6x%+xy—15y2

2) 2x%2—11x+5

4) 2x%4xy—6y°

(6) 10x2—23x+12

(8) 6x2+13xy+6y2

(10) 8a?—14ab—15b>

)

x=
1)

2)

@ ROMERD S, (M)
W s @ |5
) 1-32) @ 158
5 1v5-3 © -3

|74+4] —]—6+2/+|3—=5|

—4, —1, 2, 5DFNFIIZONT, ROXDEE KD X,
|x+1]

[1—2x+]|x—1]



ro2 hzehiesE B NO. 3 ' =it - wrtE EAR,

5/7 (X) #&h 14 # AL

6l koX&FHEE L, (FERHIR)
(1) V7T=5J7+2J7 2) 4/3 +V75 V2T

A/150 —3+/24 +54/54

(3)

V2 =23 +72 +3./48

4)

RO EFHEE L,

(1) 5v2 x3/6 (2) /348
V42
(3) N 4) /3(2/3 -46)

(5) 5(3v20 —4v45) 6) (V3+T7)

(7 (V6 —3v2)? ®) (2v2 —/3)(2v2 ++/3)

9) (V20 ++/3)(/5 —/27)

WO EFELE X,
n -

NG

[o] kDA & FHHA L,
J5+3 J5-—1

1 1

1 3
RN S
5 YB3 6 o582

NCEWE) J5—vZ

2-\3  V3-v2  VZ-1




